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	PRUEBA:
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	EJERCICIO:

METEOROLOGÍA Y OCEANOGRAFÍA
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

30 MINUTOS



	OBSERVACIONES:

Para aprobar el examen es necesario responder correctamente al menos 14, de las 20 preguntas de que consta el examen.


	1.-  Una masa de aire “ártico marítimo” es…
a) Muy fría y seca.
b) Fresca y húmeda.
c) Muy fría y húmeda.
d) Fría y seca.

	2.-  La nubosidad se expresa en …
a) Radianes de cielo cubierto.
b) Fetch de cielo cubierto.
c) Octas.
d) Tanto por ciento de cielo cubierto.

	3.-  Un “pantano barométrico” es…
a) Una zona de fuerte variación de la presión.
b) Una zona sin presión atmosférica.
c) Una zona amplia en la que no hay prácticamente variación de la presión atmosférica.
d) Todas las respuestas anteriores son falsas.

	4.- La parte de un anticiclón que se extiende entre dos depresiones, con isóbaras en forma de “U” se llama…
a) Vaguada.
b) Cuña o dorsal.
c) Collado.
d) Las respuestas b) y c) son correctas.

	5.- El viento recibe el nombre …
a) En el Hemisferio Norte del lugar al que se dirige.
b) Del lugar del que procede.
c) Del lugar al que se dirige.
d) En el Hemisferio Sur del lugar al que se dirige.

	6.- El “gradiente horizontal de presión” provocaría, si no existiesen otras fuerzas…
a) Que el viento fuera perpendicularmente de una isóbara a la próxima de menor presión.
b) Que el viento fuera paralelamente de una isóbara a la próxima de menor presión.
c) Que el viento fuera paralelamente de una isóbara a la próxima de mayor presión.
d) Que el viento fuera perpendicularmente de una isóbara a la próxima de mayor presión.

	7.-  Durante el paso de un “frente frío” podemos esperar…
a) Cirros, la presión baja y la temperatura permanece estable.
b) Altocúmulos, la presión sube muy lentamente y la temperatura permanece estable.
c) Cumulonimbos, que la presión sube acusadamente y que la temperatura baja acusadamente.
d) Nimboestratos, sube la temperatura y baja la presión.

	8.- ¿Cómo definiría usted la dinámica de un frente frío de un centro de bajas presiones?
a) El aire frío y el cálido se mantienen estáticos y separados.
b) El aire frío desplaza al aire cálido y le obliga a subir.
c) El aire cálido, asciende espontáneamente antes de que llegue la cuña de aire frío.
d) El aire frío se mezcla con el cálido.

	9.- En el hemisferio Norte, ¿Qué componente del viento supone una subida de la temperatura?
a) Viento de la Tramontana.
b) Brisa de virazón.
c) Viento del Sur.
d) Viento racheado.

	10.- ¿En qué circunstancia es más densa el agua del mar?
a) Cuando está helada, por encima de 5º, y es más dulce
b) Cuanto más fría y salada es.
c) Cuanto más fría y más dulce es.
d) Cuanto más caliente y más salada es.
11.- “Humedad relativa” es…
a) La cantidad de vapor de agua que contiene el aire.

b) El peso en gramos del vapor de agua contenido en un (1) kilogramo de aire.

c) Es la relación porcentual que existe entre la cantidad de vapor de agua que contiene el aire en un momento dado y la máxima que podría contener, a la misma temperatura, en estado de saturación.
d) El peso en gramos del vapor de agua contenido en un (1) metro cúbico de aire.
12.-  Cuanto más cerca está un anticiclón de una borrasca…
a) Más fuertes son los vientos.
b) Se debilita la borrasca y cae el viento.
c) Las isóbaras se separarán en el anticiclón.
d) Las isobaras se separarán en la borrasca.
13.-  Existen “nieblas” de…
a) Humedad y de viento.

b) Tendencia y saturadas.

c) Advección, de radiación y frontales.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
14.-  Los “boletines” de aguas costeras del Instituto Nacional de Meteorología (INM) nos dan avisos de temporal, situación actual, informe de estación o estaciones y predicción del tiempo hasta una distancia de…
a) Cien millas.
b) Veinte millas.
c) Cincuenta millas.
d) La distancia varía: en Invierno (100 millas) y en Verano (50 millas).
15.- “Período” de una ola es…
a) La distancia entre una cresta y un valle.

b) La  longitud entre dos valles o entre dos crestas.

c) El tiempo que transcurre entre el paso de dos crestas consecutivas por el mismo punto.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

	
	16.-  Las “corrientes marinas” se producen a causa de….
a) La diferencia de densidad entre dos masas de agua.
b) La rotación de la Tierra.
c) La atracción del Sol y la Luna.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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17.-  A la vista de la imagen anterior, ¿Qué tipo de frente está atravesando Galicia?
a) Un frente frío en altura.
b) Un frente caliente en superficie.
c) Un frente caliente en altura.
d) Un frente ocluido.
18.-  En el mismo mapa meteorológico, pueden esperarse en el sureste español, en Cabo de Palos….
a) Vientos de componente Oeste (W).
b) Ausencia total de vientos. Régimen de brisas.
c) Vientos del Sur, con arena en suspensión.
d) Vientos de componente Este (E).
19.-  ¿De que tipo será una depresión o “borrasca”, cuando de un centro de bajas presiones salen dos frentes, frío y cálido, muy separados entre sí?
a) Estática.
b) Vieja y a punto de desaparecer.
c) Joven y en formación.
d) De frentes ocluidos.
20.- En cuanto al grado de visibilidad, ¿Qué variación se aprecia en el paso de un frente cálido?
a) Disminuye, y posiblemente se formará niebla al paso del frente.
b) No varía.
c) Mejora.
d) Mejora, debido a los chubascos que se ocasionan.

	Soluciones.- 
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Fundamento.- Según programa oficial ORDEN FOM/3200/2007 DE FECHA 26 DE OCTUBRE (B.O.E. NÚM. 264 DE sábado 3 de noviembre de 2007).
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